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Giờ phút này đây, trong lòng các thầy cô thật bộn bề cảm xúc: có những nỗi buồn khi phải chia tay, đan xen là những niềm vui khi thấy các em đã trưởng thành và hồi hộp dõi theo khi các em sẽ phải tự mình bước tiếp những ngày mai đang tới.
Sự kiện có ý nghĩa bước ngoặt trong cuộc đời các em - kì thi THPT Quốc Gia đã đến thật gần! Các thầy cô đã trao cho các em những gì mình có bằng tất cả tri thức, đạo lí và tâm huyết của người thầy. Hành trang đã sẵn sàng, hãy vững tâm vào chính mình, có chiến lược đúng đắn, có quyết tâm cao độ, có kiến thức vững vàng để chinh phục những thử thách đầu tiên! Hãy giữ gìn sức khoẻ bởi thể chất có mạnh khoẻ thì tinh thần mới sáng láng, hãy trung thực trong thi cử bởi thành công không được tạo nên từ gian dối, hãy nghiêm khắc với bản thân một lần để rồi không bao giờ phải nuối tiếc! Các em có thể hồi hộp nhưng nhất định phải bình tĩnh, các em có thể lo lắng nhưng nhất định phải tập trung. Những nỗ lực của các em hôm nay sẽ là tương lai, là danh dự của bản thân, là hi vọng mong đợi của mẹ cha, là niềm tự hào của nhà trường, thầy cô!
Chúc ngày ấy, khi đóng nắp bút lại, các em sẽ mang trong mình niềm kiêu hãnh của chiến binh ca khúc khải hoàn. Thầy cô luôn đón chờ các em ra đi để trở về!




