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 PHÂN CÔNG NHIÊM VỤ VÀ CÁC PHƯƠNG ÁN
công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 

chuẩn bị đón học sinh trở lại trường học
I. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM:

1. Ban chỉ đạo phòng chống dịch:

1.1. Đ/c Trần Thị Bích Hợp – Trưởng ban:

- Chỉ đạo chung và chịu trách nhiệm về các công tác phòng chống dịch bệnh COVID -19
1.2. Đ/c Hà Thanh Thủy – Phó Trưởng ban.

- Lập các kế hoạch, chỉ đạo các tổ chuyên môn, các ban ngành đoàn thể trong nhà trường thực hiện các công tác phòng chống dịch bệnh COVID -19
 - Thực hiện nghiêm túc các chế độ báo cáo định kỳ và báo cáo đột xuất theo thông tư 54/2015/TT-BYT của Bộ Y tế và các văn bản chỉ đạo của các cấp
1.3. Nguyễn Minh Thư – CTCĐ –UV

- Chỉ đạo các tổ Công đoàn tuyên truyền đến ACE trong tổ tránh tụ tập nơi đông người, đeo khẩu trang y tế đầy đủ. Theo dõi, nắm bắt tình hình vắng nghỉ do ốm, sốt của CB GV NV trong trường (có sổ theo dõi
- Kiểm tra việc chuẩn bị mọi mặt về y tế; VS để chuẩn bị đón HS quay lại trường. 

 - Phối hợp quản lý các tin đồn về tình hình dịch bệnh ngăn chặn kịp thời các thông tin phóng đại, thông tin sai, không chính xác về tình hình dịch gây hoang mang trong nhà trường và cộng đồng.
1.4. Nguyễn Hữu Chi – nhân viên y tế -UV.

 - Chuẩn bị đủ cơ số thuốc, vật tư, thiết bị, đảm bảo đáp ứng yêu cầu phòng chống dịch.( báo cáo với Trưởng ban). Có sổ theo dõi cập nhật tình hình sức khỏe học sinh trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19.
  - Kiểm tra hoạt động vệ sinh trường lớp; trường hàng ngày ( Ca sáng; ca chiều). Có báo cáo cụ thể trên nhóm. Phụ trách vệ sinh các lớp học; sát khuẩn sau các ca học.
- Thường xuyên cập nhật thông tin về tình hình dịch bệnh, các biện pháp phòng chống dịch bệnh trên các trang thông tin chính thức của Bộ y tế; Sở y tế Hà Nội để tuyên truyền cho CBGV và HS.

- Đảm bảo có mặt đầy đủ trong suốt thời gian HS học tại trường.

- Phối hợp với GVCN để theo dõi, phát hiện HS có vấn đề về sức khỏe .

- Khi có HS có biểu hiện sốt hoặc ho, khó thở hoặc các bất thường khác về sức khỏe cần kiểm tra theo dõi tại phòng y tế của trường; CB y tế kiểm tra theo dõi và thông báo ngay cho GVCN và PHHS để xử lý kịp thời 

1.5. Đoàn thanh niên

- Thường xuyên tổ chức tuyên truyền về phòng chống dịch bệnh cho HS

 - Theo dõi hàng ngày số HS nghỉ học; lý do nghỉ (đặc biệt là số HS bị sốt; có biểu hiện sốt, cúm, …). Lập sổ theo dõi số HS nghỉ học; lý do.
- Kết hợp với y tế kiểm tra thường vệ sinh lớp học; nhà vệ sinh; Vệ sinh của nhà trường - Có sổ theo dõi cụ thể. Kiểm tra thân nhiệt của HS ở cổng trường ( nếu nghi ngờ HS có biểu hiệu dịch bệnh).

1.6. Các Đ/c khối trưởng CN các khối. 

- Nhắc nhở GVCN trong khối nghiêm túc thực hiện việc tuyên truyền đến HS trong lớp phòng tránh bệnh, báo cáo hằng ngày theo đúng thời gian quy định việc học sinh vắng, nghỉ.

- Kiểm tra tình hình công tác phòng chống dịch bệnh COVID -19 của khối mình phụ trách – có báo cáo hàng tuần.

1.7. Phạm Thị Minh Nguyệt –TTVP –UV.

- Chỉ đạo các bộ phận dọn vệ sinh thường xuyên dọn, lau sạch sẽ các khu vực được phụ trách, đặc biệt là các nhà vệ sinh của Học sinh.

- Thực hiện công tác tài chính, phục vụ phòng chống dịch.

- Kiểm tra việc chuẩn bị thuốc của bộ phân y tế hàng tuần; nếu thiếu phải yêu cầu bổ sung .

1.8. Lê Hưng – Trưởng ban đại diện CMHS –UV.

- Phối kết hợp với ban chỉ đạo tuyên truyền đến đại diện cha mẹ học sinh các lớp việc phòng chống dịch bệnh COVID -19.
- Cung cấp cố điện thoại đường dây nóng của Ban Chỉ đạo:

+ Trưởng ban - Hiệu trưởng  Trần Thị Bích Hợp SĐT: 0983789156

+ Phó trưởng ban -  PHT Hà Thanh Thủy SĐT: 0915773399

        + Nhân viên y tế: Nguyễn Hữu Chi SĐT: 0936097229
2.Giáo viên chủ nhiệm:

-  GVCN Cập nhật sĩ số học sinh hàng ngày cũng như tình hình sức khỏe của học sinh, báo cáo kịp thời những trường hợp đặc biệt (HS có dấu hiệu ốm, sốt,...). Hàng ngày GVCN báo cáo trên nhóm tình hình HS nghỉ học – lý do.
- Theo dõi, cập nhật kịp thời tình hình đi lại của học sinh và CMHS đến vùng có dịch, báo cáo kịp thời lên cấp trên.

- Tuyên truyền cho học sinh và CMHS bằng nhiều hình thức nhằm nâng cao nhận thức của học sinh và CMHS để chủ động phòng bệnh. 
- Tham gia vệ sinh khử khuẩn trường, lớp theo định kì.( Các lớp thứ 7 hàng tuần chủ động khử khuẩn)
- GVCN phối hợp với PHHS theo dõi thân nhiệt và tình trạng sức khỏe của HS thông qua các hình thức: Sổ liên lạc điển tử, tin nhắn,Zalo;…(Theo dõi nhiệt độ của HS 2 lần/1 ngày). 
- Các lớp đều có sổ theo dõi tình hình sức khỏe của HS. Khuyến khích các lớp có dung dịch sát khuẩn của lớp; nhiệt kế điện tử; HS nên có cốc uống nước dùng riêng,..

3.CBGV, nhân viên trong nhà trường:

- Đối với GV:  Trước khi vào giờ học GV cần điểm danh và hỏi HS có cảm thấy sốt hay ho, khó thở, mệt mỏi không. Trong thời gian học GV cần thường xuyên quan sát tình trạng sức khỏe của học sinh như ho, hắt hơi, mệt mỏi hoặc bất thường khác về sức khỏe… thì báo ngay cho cán bộ y tế nhà trường.

- Đối với CBGV; NV:  phải thực hiện vệ sinh cá nhân theo quy định; tự theo dõi sức khỏe và đo thân nhiệt hàng ngày. Nếu có sốt hoặc ho hoặc khó thở cần báo ngay cho BGH và đến cơ sở y tế để khám.

- Đối với Bảo vệ nhà trường: Tăng cường công tác bảo vệ không cho phép khách, cha mẹ học sinh vào trường khi không thực hiện phòng dịch theo khuyến cáo của Bộ y tế. Thường xuyên kiểm tra CSVC; VS của các khu vực trong nhà trường 
- CBGV; nhân viên không được đến trường trong thời gian cách ly y tế.

4.Học sinh:

- Nghiêm túc chấp hành những quy định về phòng chống dịch do Sở GD, nhà trường và lớp đề ra.

- HS nên đeo khẩu trang đến trường, khi vào trường phải rửa tay hoặc sát khuẩn nhanh theo quy định (ở các vị trí có vòi rửa tay; hoặc nước sát khuẩn nhanh đặt tại các lớp) rồi mới vào lớp. Chuẩn bị đồ ăn sáng hoặc ăn sáng tại nhà để đảm bảo VS.
- Không dùng chung các đồ cá nhân, nên sử dụng bình nước uống riêng.

- Che mũi, miệng khi ho hắt hơi bằng khăn giấy.Bỏ rác, khẩu trang (nếu có) vào thùng rác nơi quy định.

5. Cha mẹ HS:

- CMHS đưa con đến trường dừng xe ngoài cổng theo hàng đã quy định từ đầu năm, không được phép đi xe vào trong trường.

- Quản lý và nhắc nhở con thực hiện nghiêm túc việc phòng chống dịch

- Khi con nghỉ học phải xin phép thầy cô chủ nhiệm; thông báo lý do nghỉ. 
- CMHS chuẩn bị một số đồ dùng cho HS như khẩu trang; bình nước uống cá nhân; theo dõi sức khỏe và thân nhiệt của HS hàng ngày báo cáo kịp thời cho GVCN.Trong trường hợp HS có các bất thường về sức khỏe (ho, sốt, khó thở,...) thì phải thông báo cho GVCN và phải đến các cơ sở y tế để khám

II. PHƯƠNG ÁN PHÒNG DỊCH VÀ XỬ LÝ TÌNH HUỐNG.

1.Phương án phòng dịch.

- Phân công cán bộ giáo viên, nhân viên hỗ trợ học sinh thực hiện sát khuẩn; đo thân nhiệt cho học sinh trước khi vào lớp (GVCN thực hiện theo đơn vị lớp - Đoàn TN)

 - Tiếp tục  tuyên truyền đến, học sinh về cách phòng bệnh, hướng dẫn các bước rửa tay thường quy do Bộ y tế quy định vệ sinh lớp học sạch sẽ, thông thoáng… (GVCN)
- BGH, nhân viên y tế về phòng dịch kiểm tra việc thực hiện phòng, chống dịch bệnh hàng ngày tại các lớp.
- Tăng cường công tác bảo vệ không cho phép khách, cha mẹ học sinh vào trường khi không thực hiện phòng dịch theo khuyến cáo của Bộ y tế. 
2.Xử lý tình huống.
- Trong thời gian học tập tại trường nếu học sinh có bất kì dấu hiệu về sức khỏe giáo viên dạy cần đưa ngay lên phòng y tế nhà trường để kiểm tra và theo dõi sức khỏe.
- Tiến hành xác định:
+ Nguồn dịch tễ: Tiến hành điều tra trong thời gian trở lại đây học sinh có tiếp xúc với người thân từ Trung Quốc, Hàn Quốc, Nhật bản, Singapore,… về, làm việc trong các khu công nghiệp tại Mê Linh, Vĩnh Phúc;  hay người đang điều trị bệnh mắc do covid- 19, tới bệnh viện đang điều trị bệnh nhân mắc Covid -19 hay không? Có tiếp xúc với với động vật hoang dã như: Dơi, cầy hương, rắn… hay không?
+ Triệu trứng lâm sàng: Có sốt, ho, khó thở.. hay không?
- Nếu có trường hợp học sinh nghi ngờ:
+ Lập danh sách học sinh có dấu hiệu nghi ngờ (GVCN phối hợp cùng CB y tế)
+ Cùng BGH nhà trường phối hợp với  y tế phường Hàng Bột; Trung tâm y tế Quận Đống Đa báo cáo BCĐ Quân Đống Đa; Ban chỉ đạo Sở GD và ĐT Hà nội, báo cáo để có biện pháp ngăn chặn, cách ly, khoanh vùng kịp thời.
+ Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh có biểu hiện nghi ngờ cần báo cáo kịp thời tới BCĐ phòng dịch của trường để có phương án hỗ trợ.

 

	 Nơi nhận:
    - BCĐ phòng dịch (báo cáo);
  - Cán bộ GV, NV, CMHS, HS (thực hiện);
  - Trang website trường.
  - Lưu: VT. 
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